
¡Descubre cómo se trabaja un árbol de problemas!

Está técnica es utilizada para identificar las relaciones de tipo causa-efecto 
asociadas a un problema central. ¡Ojo¡ Uno de los errores más comunes cuando se 
busca identificar el problema, es que este es expresado como la negación o falta 
de algo. En vez de ello, este debe plantearse de una forma que permita identificar 
diferentes posibilidades de solución, y no sólo una.  

Incorrecto:
- Falta de Liceos TP
- Falta de semáforos

Correcto:
- Bajo nivel educacional
de los jóvenes.
- Alta tasa de accidentes

    ¿Cómo construyo el Árbol de Problemas?

Para desarrollar un esquema causa-efecto el primer paso es identificar el 
problema central.
Este problema central, luego de ser identificado se identifica en el tronco del 
árbol.  

Es segundo paso es explorar y verificar los efectos o consecuencias (copa del 
árbol) que genera el problema central. Cabe resaltar que se podrán identificar 
los efectos más directos al problema, cómo también los que le siguen a esos 
efectos. Por ejemplo: 

El tercer paso es identificar las relaciones que se generan entre los diferentes 
efectos. 

El cuarto paso es identificar las causas que genera el problema central. Estás 
serán identificas con las raíces del árbol. 
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